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کی ۀرامش ۀچرتفد

1

پاسخ تشریحی آزمون شبیه‌ساز شمارة 1، دفترچۀ شمارۀ یک

هر یک از اجزای تصویر به‌صورت ساعتگرد در هر مرحله یک  	 1 
ضلع جابه‌جا می‌شوند.

به بخش بیرونی در هر مرحله یک ضلع اضافه و از بخش درونی  	 2 
یک ضلع کم می‌شود. بخش دو رنگ نیز در هر مرحله نسبت به خط افقی قرینه می‌شود.

هر شکل را دو جزء در نظر بگیرید:  و  	 3 
�90ساعتگرد دوران می‌یابد.  بخش  در هر مرحله 
بخش  نیز در هر مرحله، در سمت راست و چپ شکل 

 جابه‌جا می‌شود.
در دو سطر بالای شکل سمت چپ ردیف اول، اشکال موجود  	 4 
هر کدام یک خانه به راست حرکت می‌کنند و شکل سمت راست را می‌سازند. در دو 

سطر پایین هم، اشکال موجود یک خانه به عقب حرکت می‌کنند.
با توجه به نیمۀ بالا، جابه‌جایی اجزا به‌صورت  	 5 

مقابل است:
در هر سطر سه نوع پایه داریم:  	 6 

پایه‌ها سه نوع چرخ دارند: 
سرها نیز سه دسته هستند: 

بنابراین:�

8 		 7 

10 

	 9 
12 

	 11 

14 

	 13 

15 

خواهر پدر احمد یعنی عمۀ احمد. پس حسن پسرعمۀ احمد  	 16 

است. پسرعمۀ احمد، پسرعمۀ زهرا و زهره نیز هست.
و  اینکه زهره  و  دارد  پدربزرگ زهره دو پسر  اینکه  به  توجه  با  	 17 

زهرا پسرعموی مشترک دارند، پس باید احمد فرزند یکی از پسرها باشد و زهره و زهرا 
فرزندان پسر دیگر. پس آنها خواهر یکدیگرند.

	 18 

گزینۀ »1«: مادر حسن عمه احمد است. پس این گزینه غلط است.
گزینۀ »2«: مادر احمد، زن برادر مادر حسن است.

گزینۀ »4«: زهره مانند زهرا برادرزادۀ مادر حسن است.
ترتیب الفبایی کلمات: تلاش، حمایت، سرمایه‌گذاری، ورشکستگی 	 19 

ترتیب اتفاقات در گزینه‌ها:
گزینۀ »1«: ورشکستگی، حمایت، تلاش، سرمایه‌گذاری
گزینۀ »2«: ورشکستگی، حمایت، تلاش، سرمایه‌گذاری

گزینۀ »3«: قابلیت ترتیب‌گذاری چندگانه را دارد و پاسخ قطعی موردنظر نیست.
گزینۀ »4«: تلاش، حمایت، سرمایه‌گذاری، ورشکستگی

با توجه به بخش »توجهی به شرایط نداشت« کلمۀ غیراجباری  	 20 

انتخاب صحیحی است. گزاف نیز به معنای بسیار است.

گر تنها بخشی از نظریات او رد شده باشند، یعنی نظریاتش  ا 	 21 

کاملاً مردود نبوده است.
»نیستند« انتهای جمله بسیار مهم است.

می‌دانیم که: 	 22 

HnIU HpIw »nIw

½nHq¬ ÁHq]H oÄIw jI¿º ®÷Î

³IMïSzQ Á»n pH jHj

↓ ↓ ↓

↓ ↓ ↓
oo¿¶ jITÎH

�

در زبان فارسی فعل در انتهای جمله می‌آید. 	 23 

ساختار سادۀ جمله در زبان فارسی:
(½nHq¬ Â±ÅH q]) ®÷Î ½nHq¬ ÁHq]H oÄIw jI¿º+ +

↓ ↓ ↓
3 2 1

�

→ ساختار زبان فارسی ساختار زبان بیگانه  �
123 3 1 2→

↓ ↓ ↓
®÷Î jI¿º Hq]H oÄIw

�

باید بررسی کنیم که هر الگو دارای چند عدد در بازۀ اعداد 1 تا  	 24 

32 است.
گزینۀ »1«: مضارب عدد 6: 5 عدد 30، 24، 18، ‌12، 6

گزینۀ »2«: مضارب عدد 5: 6 عدد 30، 25، 20، 15، 10، 5
گزینۀ »3«: حاصل‌ضرب هر عدد در خودش: 5 عدد 25، 16، 9، 4، 1

گزینۀ »4«: حاصل‌ضرب هر عدد در 3 به علاوۀ 2:
1( ( )1 3 2 5× + = 	2( ( )2 3 2 8× + = 	
3( ( )3 3 2 11× + = 	4( ( )4 3 2 14× + = 	
۵( ( )5 3 2 17× + = 	۶( ( )6 3 2 20× + = 	
۷( ( )7 3 2 23× + = 	۸( ( )8 3 2 26× + = 	
۹( ( )9 3 2 29× + = 	10( ( )10 3 2 32× + = 	

این گزینه شامل 10 عدد است، پس واژه‌ای 10 حرفی خواهد ساخت.
گر به مجموعۀ داده‌شده دقت کنید خواهید دید که 32 حرف  ا 	 25 

الفبا را به دو دستۀ 16تایی تقسیم کرده‌ایم.

þ²H J r t x Á À » · ,  ,... ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  ,..
IU ýoe1 16← 

� ���� ���� .. ,  ,Æ |
IU ýoe32 17← 

� ���� ����

با توجه به رابطۀ موجود در حروف الفبا داریم:
j p ³ | ³ ï,| :Ï»H â¾Twj

jï,p :³»j â¾Twj

← ← ←
↓ ↓ ↓ ↓
10 13 28 17

ابتدا الگوی حروف را می‌نویسیم: 	 26 

ی، الف، هـ ، ب، و، پ، ن، ت، م، ث، ل، ج، گ، چ، ک، ح، ق، خ، ف، د، غ، ذ، ع، ر، 
ظ، ز، ط، ژ، ض، س، ص، ش

به ترتیب از چپ به راست به کلمات در گزینه‌ها توجه کنید.
متن  این  با  خوبی  به  که  است  بی‌پروا  خیره،  معانی  از  یکی  	 27 

هم‌خوانی دارد.
خلال در این‌جا به معنای میانۀ چیزی است. 	 28 
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1

هر یک از اعداد در ساخت عدد مجموعۀ دیگر نقش دارند. 	 47 

½oÄHj ÍMo¶
354 3 5 5 4 89
419 4 1 1 9 510
135 1 3 3 5

→ + + ⇒
→ + + ⇒
→ + +

( )( )

( )( )

( )( )⇒⇒
+ + = ←
+ + = ←

48
4 4 4 4 88 444
3 7 7 2 109 372
( )( )

( )( )

�

909 9 0 0 9 99→ + + =( )( ) با توجه به الگوی موجود )؟( برابر است با:�

مجموع اعداد هر ستون الگوی اعداد اول متوالی از 3 تا 13 است. 	 48 

»عدد اول، عددی است که فقط بر دو عدد 1 و خودش بخش‌پذیر باشد.«
3: ستون اول / 5: ستون دوم / 7: ستون سوم / 11: ستون چهارم / 13: ستون پنجم

30% برابر با 18 نفر است. 12% از  می‌دانیم  	 49 

12
100

3 0
10 0

36
1000× = �

36
1000

18 1000 2 500
2

2

= ⇒ = ÷ =

÷

÷

? ? پس کارخانه 500 کارگر دارد.�

علی از حسین بزرگ‌تر است. بدون در نظر گرفتن نقی حالت زیر  	 50 

موجود است:
جاسم < مهرداد < حسین < علی

نقی از حسین بزرگ‌تر است، پس سه حالت داریم:
جاسم )نقی بزرگ‌تر از همه( < مهرداد < حسین < علی < حالت اول: نقی

جاسم )نقی کوچک‌تر از علی( < مهرداد < حسین < نقی < حالت دوم: علی
جاسم )نقی هم‌سن علی( < مهرداد < حسین < نقی = حالت سوم: علی

زیر  تحلیل‌های  »یلست«،  و  »تسلی«  بین  نسبت  به  توجه  با  	 51 

ممکن است:
1( از آخر به اول نوشتن: شاهین  نیهاش

2( مرتب کردن حروف برعکس ترتیب الفبا: شاهین  یهنشا

ستاره در آسمان و آوا در زبان موجود است. توجه داشته باشید  	 52 

که آرزو در دل یک اصطلاح است.

در شکل اول بخش بالایی بزرگ و بخش پایینی کوچک است.  	 53 

این نسبت در شکل دوم تغییر کرده و اشکال نیز به کلی عوض شده‌اند. این رابطه را 
فقط با گزینۀ »3« می‌توان ایجاد نمود.

شکل ابتدا نسبت به خط افقی قرینه می‌شود و سپس یک‌بار 	 54 

�180دوران می‌کند و در اندازۀ کوچک‌تر داخل شکل قرار می‌گیرد.

55 

می‌دانیم هر ساعت 3600 ثانیه است و  	 56 

70 بار نگاه کرده‌ایم.
3 6 0 0
3 5 7 0

3 0

70
51− �

513070 ثانیه طول می‌کشد تا بار بعدی را نگاه کنیم. از طرفی هر 7 ثانیه یک‌بار  هر بار 

 ، 513070 5137= عقربۀ ثانیه‌شمار روی یک عدد دقیق قرار می‌گیرد. در بین مضارب 
باید به دنبال مضارب 7 باشیم.

5137
360
7= �

هر بار با ضرب در مضارب 7 حاصل رُند خواهد شد. در 70 بار 10تا مضرب 7 وجود دارد.

دو روز بعد 7 خرداد است. پس جمعه یعنی سه روز قبل 2 خرداد  	 57 

بود. 10 روز بعد از 2 خرداد یعنی 10 روز بعد از جمعه که می‌شود دوشنبه.

58 

واژۀ  آخر  حرف  است.  گرگ  واژۀ  اول  حرف  نهنگ،  آخر  حرف  	 59 

کلاغ، حرف اول واژۀ غاز است.

دویدن  نباشد  پا  تا  است.  پا  دویدن  ضروری  و  لازم  بخش  	 60 

مفهومی ندارد.

پاسخ تشریحی آزمون شبیه‌ساز شمارة 1، دفترچۀ شمارۀ دو

2 6 18 15 304 3 3 2+ × − × →  →  →  → � 61 

3 7 21 18 364 3 3 2+ × − × →  →  →  → � 62 

7 11 33 30 604 3 3 2+ × − × →  →  →  → � 63 

10 14 42 39 784 3 3 2+ × − × →  →  →  → � 64 

66 

		 65 

68 

		 67 

� 69 

� 70 

1 1 2 4+ + = سوسن )2(، سرو )1(، سنبل )1(� 	 71 

لوله )2(، لای )1(، لانه )1(، لای )1(، لوله )2( 	 72 

2 1 1 1 2 7+ + + + = �

در )1(، درگاه )1(، دردمندان )3(، دردی )2(، درمان )1( 	 73 

1 1 3 2 1 8+ + + + = �

شوریده )1(، شیدا )1(، شدم )1(، شاه )1(، شورکده )1( 	 74 

1 1 1 1 1 5+ + + + = �

31254132619321346 �	 75 
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4

49 

		 48 

51 

		 50 

53 

		 52 

55 

		 54 

57 

		 56 

پدربزرگ مهری سه فرزند دارد: یک پسر و دو دختر 	 58 

چون نمی‌دانیم مهری فرزند کدام است، پس دو حالت داریم:
حال اول:‌ مهری نوۀ پسری پدربزرگ باشد.

پس گزارۀ »الف« می‌تواند صحیح باشد.
حالت دوم: مهری نوۀ دختری پدربزرگ باشد.

پسری  نوۀ  می‌تواند  فقط  مهری  پس  است،  تک‌فرزند  مهری  مادر  اینکه  به  توجه  با 
پدربزرگ باشد.

پس فقط گزارۀ »الف« درست است.

مورد »الف« درست است. 	 59 

صادق  غربی  جنوب  جهت  در  علی  گر  ا که  چرا  باشد،  درست  نمی‌تواند  »ب«  مورد 
ایستاده باشد، محمد در جنوب صادق نخواهد بود.

گر علی در جهت شمال شرقی محمد  مورد »ج« نیز نمی‌تواند درست باشد، چرا که ا
قرار گیرد، نمی‌تواند در جهت جنوب غربی صادق قرار گیرد.

	 60 

مثال نقض »الف«:
همۀ داملیکاها، گالیکا هستند.

مثال نقض »ب«:
بعضی از داملیکاها، گالیکا نیستند.

پس با قطعیت نمی‌توان هیچ‌یک از گزاره‌ها را صحیح در نظر گرفت.

پاسخ تشریحی آزمون شبیه‌ساز شمارۀ 4، دفترچۀ شمارۀ دو

ل، لـ 	 61 

( )س، سـ( )گ، گ( )ج، جـ 	 62 

( )فـ ، ‌ف( )ه، ه‍( )ع، عـ 	 63 

	 64 

( )د، د( )ش، شـ( )ل، لـ 	 65 

)س، شـ( 	 66 

	 67 

)ذ، د( )ع، غـ( 	 68 

( )ر، ز( )ص، ض( )چـ ، جـ 	 69 

)ژ، ز( )ط، ظ( )ق، ف( 	 70 

7 3 4− =  ، 5 4 1− = � 71 

9 1 8− =  ، 8 7 1− = � 72 

9 1 8− =  ، 8 8 0− = � 73 

9 0 9− =  ، 9 7 2− = � 74 

8 0 8− =  ، 8 5 3− = � 75 

6 0 6− =  ، 6 3 3− = � 76 

8 0 8− =  ، 8 1 7− = � 77 

9 0 9− =  ، 9 4 5− = � 78 

9 2 7− =  ، 7 3 4− = � 79 

8 4 4− =  ، 5 4 1− = � 80 

7 0 7− =  ، 7 0 7− = � 81 

8 2 6− =  ، 6 2 4− = � 82 

8 1 7− =  ، 7 1 6− = � 83 

9 1 8− =  ، 8 1 7− = � 84 

9 2 7− =  ، 7 2 5− = � 85 

7 2 5− =  ، 7 5 2− = � 86 

9 0 9− =  ، 9 9 0− = � 87 

8 0 8− =  ، 8 8 0− = � 88 

9 1 8− =  ، 9 8 1− = � 89 

9 4 5− =  ، 9 5 4− = � 90 

3 5 7 2, , ,  ، 5 3 2− = � 91 

0 9 4 5, , ,  ، 5 4 1− = � 92 

4 7 1 9, , ,  ، 7 4 3− = � 93 

1 0 4 3, , ,  ، 3 1 2− = � 94 

1 2 8 9, , ,  ، 8 2 6− = � 95 
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7

پاسخ تشریحی آزمون شبیه‌ساز شمارۀ  7، دفترچة شمارۀ یک

1 4 7, , → خط بیرونی دارند  �	 1 
2 5 8, , → دایرۀ بیرونی دارند  �
3 6 9, , → خط درونی دارند  �

2 4 5, , → دارای بخش منحنی هستند  �	 2 
1 3 7, , → چهارضلعی هستند  �
6 8 9, , → سه‌ضلعی هستند  �

4 		 3 

تعداد مکعب‌های کوچک در کوچک‌ترین مکعب ممکن: 	 5 

3 3 3 27× × = 	27 6 21− =
↓

j¼]¼¶ ¦a¼¨ ÁIÀïK÷§¶ jHk÷U

	

تعداد مکعب‌های کوچک در کوچک‌ترین مکعب ممکن:  	 6 
4 4 4 64× × = 	64 8 56− =

↓
j¼]¼¶ ¦a¼¨ ÁIÀïK÷§¶ jHk÷U

	

�180 دوران یافته است. بخش درونی�90 ساعتگرد و بخش بیرونی 	 7 

اجزای درون شکل به‌صورت زیر تغییر می‌کنند: 	 8 

A : 180� B ، دوران  �90 پادساعتگرد : دوران  �

C �90 پادساعتگرد : D ، دوران  �90 پادساعتگرد : دوران  �

در همۀ گزینه‌ها به جز گزینۀ »4« سر فلش به سمت خط درون  	 9 
مثلث است.

در همۀ گزینه‌ها به جز گزینۀ »3«  در گوشه‌ها قرار دارد و  	 10 

هر دو فلش تک‌شاخ هم‌جهت هستند.

هر دایرۀ رو به بالا را یک عدد مثبت )یک واحد( و هر دایرۀ رو به  	 11 

پایین را یک عدد منفی )یک واحد( در نظر می‌گیریم.

Ï»H oõw ³¼w ®§{
³»j oõw ³¼w ®§{
³¼w o

:
:

Ï»H ®§{ ³»j ®§{
+ − = + →
+ − = + →
2 1 1
3 1 2

õõw ³¼w ®§{: − + = − →3 1 2
�

یا در هر سطر، اختلاف تعداد دایره‌های توپر در ستون‌های اول و سوم را در ستون‌های 
گر در ستون‌های اول  دوم همان سطر قرار داده و فقط جهت آن تغییر می‌کند، یعنی ا
و سوم دایره‌های توپر روبه بالا باشند در ستون وسط رو به پایین می‌شونند و بالعکس.
بنابراین در ستون سوم از سطر سوم، دو دایرۀ روبه پایین به صورت  وجود دارد.

همینطور  و  شکل‌های   سطر  هر  در  	 12 

 وجود دارند. بنابراین:�

�90 پادساعتگرد حرکت می‌کند. هر بخش سیاه مثل شکل زیر 	 13 

پادساعتگرد  به‌صورت  نقطۀ سیاه هم روی رأس‌های مربع 
حرکت می‌کند.

بخش رنگی در هر مرحله به ترتیب  	 14 

پادساعتگرد  به‌صورت   ... و  واحد  واحد، سه  دو  واحد،  یک 
حرکت می‌کند.

90� مرحله  هر  در  اصلی  شکل  	 15 

شاخک  یک  نیز  دایره‌ای  بخش  و  دارد  دوران  ساعتگرد 
جابه‌جا می‌شود.

گرفته  قرار  درونی  اجزای  از  یک  هر  	 16 

ساعتگرد  رأس  یک  مرحله  هر  در  شکل  گوشه‌های  روی 
حرکت می‌کنند.

و  می‌دهد  تغییر  را  شکل  رنگ   ، داده‌شده   ماشین  در  	 17 

 ، نیمی از رنگ را تغییر می‌دهد.

	 شکل تغییررنگ‌داده را نصف می‌کند. 18 

�

	 19 

�
( , ) ( , ) ( , )

( , ) ( , ) ( , )

A B A C A D

B C B D C D

, ,
, ,

S²Ie



6 �

بعُد مکعب بزرگ، 4 است و تعداد مکعب‌های اصلاً رنگ نشده  	 20 

برابر است با:
( ) ( ) ( )4 2 4 2 4 2 2 2 2 8− − − = × × = �

در شکل زیر تعداد مکعب‌های اصلاً رنگ نشده را ببینید:

	 21 

× × × ×

+ + + + + →  →  →  →  →

2 3 4 5
9 18 54 216 108017 26 44 98 314 1394

�

هر عدد یکی‌درمیان با اختلاف ارقام )یکان و دهگان( و )دهگان  	 22 

و صدگان( جمع شده و عدد بعدی را ساخته است.
142 144 147 150 154 155
2

2

3

3

3

3

4

4

1

1

4
�� � �� � �� �

+ + + + + →  →  →  →  → �

+ →4 159 �

 ۀچرتفدشکی ۀرام
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5

اینکه مسیرها از B به C هستند یا از C به B و نیز نحوۀ قرار گرفتن  	 36 

سه نقطه نسبت به هم مشخص نیست. لذا نمی‌توان با اطلاعات داده‌شده به سؤال پاسخ داد.

با استفاده از اطلاعات گزارۀ »ب« داریم: 	 37 

: قیمت خودروی »الف« 3 300000000 900000000× = �
با استفاده از اطلاعات گزارۀ »الف« داریم:

900000000: قیمت خودروی محمد 6 150000000÷ = �
پس اطلاعات هر دو گزاره لازم است.

شهر »الف« در جنوب شهر »ب« واقع است. 	 38 

فاصلۀ دو شهر »الف« و »ج« است، پس  برابر  فاصلۀ دو شهر »الف« و »ب«  چون 
»الف« را مرکز دایره‌ای فرض کرده و »ج« می‌تواند هر جایی روی محیط دایره باشد:

پس فقط جملات سوم و چهارم می‌توانند صحیح باشند.

گر یک مهرۀ سیاه داشته باشیم یا دو مهرۀ  دقت داشته باشید که ا 	 39 

سفید، منظور این است که یا مهره‌ها »سیاه - سفید« هستند یا »سفید - سفید«. کیسه‌ها 
را به‌صورت زیر در نظر می‌گیریم:

گر مهره سفید باشد، پس مهره‌های C »سیاه- از  کیسۀ A یک مهره خارج می‌کنیم. ا
گر مهرۀ خارج‌شده از A سیاه باشد،  سفید« و مهره‌های B »سیاه-سیاه« خواهند بود. ا
مهره‌های B »سیاه-سفید« و مهره‌های C »سفید-سفید« خواهند بود. پس با حداقل 

یک‌بار می‌توان به خواستۀ مسئله رسید.

3 روز پیش 12 خرداد بوده است؛ پس امروز 15 خرداد است. 	 40 

ماه‌های پیشِ رو: 16 روز در خرداد
1 تیر تا آخر شهریور: 93 روز

اول مهر تا 30 آذر: 90 روز
93 : مجموعاً 90 16 199+ + = روز  �

بنز نوعی اتومبیل و اتومبیل نیز نوعی ماشین است. 	 41 

توجه داشته باشید که به تمام وسایلی که انجام کار را برای 
انسان ساده می‌کنند، ماشین می‌گویند.

جای شکل درونی و بیرونی عوض شده است. 	 42 

شکل بیرونی که به درون منتقل شده رنگ خود را حفظ کرده، ولی شکل درونی که به 
بیرون منتقل شده تغییر رنگ داده است.

اجزا به‌صورت زیر جابه‌جا شده‌اند: 	 43 

	 	

هر یک از عناصر سازندۀ شکل در هر مرحله نصف ضلع مثلث  	 44 

ساعتگرد حرکت می‌کند.

در هر مرحله شکل درون به بیرون منتقل شده و نقطه همراه با  	 45 

مثلث و در بیرونی‌ترین بخش آن جابه‌جا می‌شود.

گانه بررسی می‌کنیم. عناصر تشکیل‌دهندۀ شکل را جدا 	 46 

�90 ساعتگرد: در هر مرحله 

�90پادساعتگرد: در هر مرحله 

حرکت قطری:

شکل وسط نیز در هر مرحله تغییر می‌کند.
بنابراین گزینۀ »1« پاسخ صحیح است.

اشکال را به‌صورت زیر در نظر بگیرید: 	 47 

بنابراین:

با توجه به تصاویر مشخص است که شکل‌های سمت راست و  	 48 

چپ قرینه‌اند.

�90 پادساعتگرد حرکت می‌کند. در هر سطر، شکل هر بار  	 49 

�90پادساعتگرد داشته و  در هر مرحله شکل سمت چپ دوران  	 50 

شکل دوم را می‌سازد.
اجتماع شکل اول و دوم نیز شکل سوم را می‌سازد.

در هر سطر، اجتماع همۀ شکل‌ها به‌صورت زیر می‌شود: 	 51 

از هر شکل در هر سطر و هر ستون فقط یکی موجود است. 	 52 
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7

پاسخ تشریحی آزمون شبیه‌ساز شمارۀ  7، دفترچة شمارۀ دو

 61 

گزینۀ »4«: 6تا گزینۀ »3«: 5تا	 گزینۀ »1«: 7تا	

 62 

گزینۀ »4«: 6تا گزینۀ »3«: 5تا	 گزینۀ »2«: 5تا	

 63 

گزینۀ »4«: 5تا گزینۀ »2«: 5تا	 گزینۀ »1«: 6تا	

 64 

 Â§Ä گزینۀ »1«: حروف مشترک نقطه‌دار: ز 
 IU2 گزینۀ »2«: حروف مشترک نقطه‌دار:  یـ ، ن 
 IU2 گزینۀ »3«: حروف مشترک نقطه‌دار: ت، ن 
 Â§Ä گزینۀ »4«: حروف مشترک نقطه‌دار: ز 

	 65 

گزینۀ »2«: ن، ز  2تا گزینۀ »1«: ی‍ ، ز، ن  3تا	
گزینۀ »4«: ج، ی‍ ، ب، غ‍  4تا گزینۀ »3«: ف‍ ، ن  2تا	

 	 66 

 IU2 گزینۀ »1«: حروف مشترک: م، ا 
 IU2 گزینۀ »2«: حروف مشترک: ر، ع 
 IU2 گزینۀ »3«: حروف مشترک: ر، ک 
 IU3 گزینۀ »4«: حروف مشترک: و، ر، د 

 67 

 IU4 گزینۀ »2«: ک، ا، ر، ی  	 IU4 گزینۀ »1«: آ، ی، گ، ر 
 IU3 گزینۀ »4«: س‌، پ، ر  	 IU3 گزینۀ »3«: ز، ا، ب 

 68 

 IU5 گزینۀ »2«: م، ق، ‍ه، ت، ش  	 IU2 گزینۀ »1«: ت، م 
 IU4 گزینۀ »4«: ع، ا، م‌، ی  	 IU2 گزینۀ »3«: م، ت 

 69 

گزینۀ »4«: 10 نقطه گزینۀ »3«: 7 نقطه	 گزینۀ »2«: 7 نقطه	

 70 

IU4 گزینۀ »2«: س، د، ل، و  	IU5 گزینۀ »1«: م، ح، ا، س، و 
IU3 گزینۀ »4«: م، ا، س  	IU5 گزینۀ »3«: ط، ر، ی، ا، م 

	 71 

�

	 72 

�

	 73 

�

	 74 

�

	 75 

�

	 76 

�

	 77 

�

	 78 

�

	 79 

�
	 80 

�

	 81 

�

	 82 

�

	 83 

�

	 84 

�

	 85 

�

	 86 

�

	 87 

�

	 88 

�

	 89 

�

	 90 

�

رنگ: قرمز، سبز، نارنجی، سیاه  4تا 	 91 

شهر: تهران، اصفهان، مشهد  3تا
گل: سوسن، رز، گلایل  3تا

 ۀچرتفدشود ۀرام
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